
 

      
      
   

 

Link 

Analyse og vurdering af den samlede UMV 

I indskolingen er eleverne meget glade for: 

Skolen: 77% svarer; Ja, meget og 18% svarer: Ja, lidt → 95% 

Klassen: 70 svarer: Ja, meget og 28% svarer: Ja, lidt→ 98% 

Lærerne: 70% svarer: Ja, meget og 21% svarer: Ja, lidt→ 91% 

Og de har en følelse af at de andre børn kan lide dem.  

98% af elever svarer enten ja, lidt eller ja, meget til spørgsmålet; Er lærerne gode til at hjælpe dig i skolen. 

62% af eleverne synes, de lidt eller tit er med til at bestemme, hvad de skal lave i timerne. 33% synes ikke, 

de er med til at bestemme. 

40% synes, at det nogle gange er svært at høre, hvad læreren siger i timerne, mens 60 % svarer nej til at det 

er svært at høre, hvad lærerne siger. 

40% svarer, at der nogle gange er nogen, der driller dem og 25% er lidt bange for at nogle skal grine af dem, 

men hovedparten af eleverne i indskolingen er ikke bange for at nogle skal grine eller drille.  

Til spørgsmålet: Er timerne kedelige;  svarer 10% ja, 52% svarer nogen gange og 38% svarer nej. 

95% af eleverne i indskolingen synes, at det nogle gange eller for det meste er rent på skolen. De er glade 

for deres pauser og udearealerne på skolen.  

På mellemtrinnet og i udskolingen er eleverne glade for skolen og deres kammerater. 82 % af eleverne 

svarer tit eller meget tit til spørgsmålet: Er du glad for din klasse. 

Størstedelen af dem prøver at forstå deres venner, hvis de er triste eller sure. 

17% føler sig en gang imellem ensomme, mens 80% svarer sjældent eller aldrig. 

Ved spørgsmålet: Er du og dine klassekammerater med til at bestemme, hvad I skal lave i timerne, svarer 

50% en gang imellem og 40 % svarer aldrig eller sjældent. 

60% svarer sjældent eller aldrig til spørgsmålet: Er du bange for at blive til grin i skolen, men 27% svarer en 

gang imellem og 9% svarer for det meste. 

60% synes godt om undervisningslokalerne, mens 26% hverken er enige eller uenige, hvilket er det 

generelle billede i forhold til lyset og temperaturen i klassen. 38% er uenige eller helt uenige i at toiletterne 

er rene og pæne, mens 38% er hverken enige eller uenige. 

65% er tilfredse med, hvordan skolen ser ud og synes godt om udeområderne. 

 

 

 

 


